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文档打开是空白，但是文档显示有字节数，应该有不可见字符。根据题目名称判断是空格。Ctrl+A全选，显示出空格：
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将其复制到NotePad++

显示6个空格和12个空格的组合，分别用0和1替代，得到一串二进制数据：



0111011101100011011101000110011000110010001100000011001000110000011110110110100000110011011100100110010101011111
0011000101110011010111110111100100110000011101010111001001011111011001100110110001000000011001110101111101110011
0011000101111000010111110111001100110001011110000101111101110011001100010111100001111101

用脚本转换ASCII

#二进制转ASCII

s = '01110111011000110111010001100110001100100011000000110010001100000111101101101000001100110111001001100101010
1111100110001011100110101111101111001001100000111010101110010010111110110011001101100010000000110011101011111011
100110011000101111000010111110111001100110001011110000101111101110011001100010111100001111101'
temp = ''
for i in range(int(len(s) / 8)):
 temp += chr(int(s[i * 8 : i* 8 + 8] , 2))
print(temp)

得到flag


	BUUCTF spaceclub

